

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО КУЛТУРА, ОБРАЗОВАНИЕ, НАУКА, ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ И
ЧИТАЛИЩНА ДЕЙНОСТ

ПРОТОКОЛ
№ 45

Днес 11 януари 2011 г. (*вторник*) от 13:30 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас, се проведе заседание на постоянната комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност.

Присъстват: Соня Георгиева – Председател, Гинка Дянкова – зам. – председател и членовете: Жечка Мутафчиева, Руслан Карагъзов, Петър Таракчиев, Магдалена Миткова и Роза Желева.

Отсъстващи: няма

От общинска администрация присъстват: Веселина Таралова – директор на дирекция „Образование и демографски въпроси” и Руска Бояджиева - директор „Евроинтеграция”

Председателят на постоянната комисия подложи на гласуване следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. **Писмо от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас** *относно:* Синхрон в работата на Община Бургас и Общински съвет Бургас.
2. **Искане от Граждански инициативен комитет – с. Рудник, Област Бургас** *относно:* Присъединяването на с. Рудник към гр. Бургас и превръщането му в квартал на града.
3. **Докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас** *относно:* Одобряване на План-сметка за дейностите по поддържане на чистота за 2011 г.
4. **Докладна записка от Йорданка Анапиева – Зам. - Кмет „ Култура и образование” Община Бургас** *относно:* Даване на съгласие Община Бургас да кандидатства по Оперативна програма „ Регионално развитие 2007-2013”, Приоритетна ос 1: „ Устойчиво и интегрирано градско развитие”, Операция 1.1: „Социална инфраструктура”, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG 161 РО/1.1-10/2010 „ Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития”
5. **Докладна записка от Валентин Кирилов Касабов – общински съветник от група общински съветници „Независими” в Общински съвет – Бургас** *относно:* Изграждане на християнски монумент в град Бургас.
6. **Заявление от Христина Стефанова Арсенова – Директор на Държавен куклен театър – Бургас** *относно:* Отпускане на субсидия в размер на 60 000 лв., сума необходима за издръжка на базата на театъра и за създаване на нова театрална продукция.

По т. 1 от дневния ред:

Постоянната комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност разгледа писмото от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас *относно:* **Синхрон в работата на Община Бургас и Общински съвет Бургас.**

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл. „за”, 0 гл. ”против и 0 гл.” въздържали се” Комисията взе следното.

РЕШЕНИЕ:

Приема писмото за сведение и счита за основателна направената забележка.

По т. 2 от дневния ред:

Постоянната комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност разгледа искането от Граждански инициативен комитет – с. Рудник, Област Бургас *относно: Присъединяването на с. Рудник към гр. Бургас и превръщането му в квартал на града.*

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл. „за”, 0 гл. ”против и 0 гл. ”въздържали се” Комисията взе следното.

РЕШЕНИЕ:

Комисията ще се съобрази със становището на общинската администрация.

По т. 3 от дневния ред:

Постоянната комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност разгледа от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас *относно: Одобряване на План-сметка за дейностите по поддържане на чистота за 2011 г.*

След разисквания и размяна на мнения с 4 гл. „за”, 0 гл. ”против и 2 гл. ”въздържали се” Комисията взе следното.

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя докладната записка и предложени проект за решение.

По т. 4 от дневния ред:

Постоянната комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност разгледа докладна записка от Йорданка Ананиева – Зам. - Кмет „ Култура и образование” Община Бургас *относно: Даване на съгласие Община Бургас да кандидатства по Оперативна програма „ Регионално развитие 2007-2013”, Приоритетна ос 1: „ Устойчиво и интегрирано градско развитие”, Операция 1.1: „Социална инфраструктура”, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG 161 РО/1.1-10/2010 „ Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития”*

След разисквания и размяна на мнения със 7 гл. „за”, 0 гл. ”против и 0 гл. ”въздържали се” Комисията взе следното.

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя докладната записка и предложени проект за решение.

По т. 5 от дневния ред:

Постоянната комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност разгледа докладната записка от Валентин Кирилов Касабов – общински съветник от група общински съветници „Независими” в Общински съвет – Бургас *относно: Изграждане на християнски монумент в град Бургас.*

След разисквания и размяна на мнения със 7 гл. „за”, 0 гл. ”против и 0 гл. ”въздържали се” Комисията взе следното.

РЕШЕНИЕ:

Препраща докладната записка до общинска администрация за съгласуване на финансовата възможност в бюджет 2011 г. да бъде включено проектирането и изграждането на християнски монумент.

По т. 6 от дневния ред:

Постоянната комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност разгледа заявлението от Христина Стефанова Арсенова – Директор на Държавен куклен театър – Бургас *относно: Отпускане на субсидия в размер на 60 000 лв., сума необходима за издръжка на базата на театъра и за създаване на нова театрална продукция.*

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл. „за”, 0 гл. „против и 0 гл. „въздържали се” Комисията взе следното.

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя искането на директора на Куклен театър Бургас и предлага при възможност сумата да бъде включена в бюджет 2011 г.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на постоянната комисия закри заседанието в 14:00 часа.

Протоколист:
/ Р. Димитрова / \

Председател:
/ Соня Георгиева /